
جمهوری اسلامی ایران 

ت آموزش و پرورش اروز

آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره 

وحد غیردولتی م  دبیرستان 

نام و نام خانوادگی : 

 یازدهم  پایه : 

 ریاضی رشته :

امتحان نوبت اول

1حسابان نام درس : 

 صوابیآقای  نام دبیر :

 2/10/1402تاریخ امتحان :

دقیقه 120 زمان پاسخگویی :

صفحه  1

بارم سوالات ردیف 

1

 درستی یا نادرستی گزاره های زیر را مشخص کنید. 

𝑥معادله   الف( + √𝑥2 − 9 + 2√4 − 𝑥2 = فاقد ریشه حقیقی است.  0

𝑥|می توان گفت:   𝑦و    𝑥 برای تمامی مقادیر ب( + 𝑦| ⩽ |𝑥| + |𝑦| 

}نوع دیگری از نمایش تابع   ج(
𝑓: [0،

1

3
] → [0،

1

3
]

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑥
}به صورت  

𝑓: [0،1] → 𝑅

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑥
است. 

𝑥)ضابطه   د( + 𝑦)(𝑥 − 𝑦) = تابع است.  1

2

2

 جاهای خالی را پر کنید. 

 بر روی مبدا مختصات قرار میگیرد. 𝑀(-1،3)قرینه نقطه ی ........... نسبت به  نقطه  الف(

 است. این دو عدد ............. و ............. هستند.   -5و ضرب آن ها  1جمع دو عدد حقیقی  ب(

[1√]حاصل عبارت   ج( + [√2] + [√3] + ⋯ +  برابر با .......... است. [15√]

𝑓(𝑥)اگر   د( = 𝑥 + 𝑔(𝑥)و   3 = 𝑥2 − 𝑓𝑜𝑔(𝑥)باشد، جواب های معادله  4 = : ................ برابر است با  0

2

3

را بدست   𝑛باشد. مقدار 1024زیر را با هم جمع میکنیم. اگر حاصل به دست آمده برابر با  حسابیجمله از دنباله  𝑛تعداد  

 آورید.

1,3,5,7,…

0.75

4
است. قدر نسبت این دنبال را   220و مجموع چهار جمله بعدی  55مجموع چهار جمله اول برابر با   هندسیدر یک دنباله  

 بیابید. 
0.75

5
𝑥2در معادله   − 𝑚𝑥 + 1 = ارتباط،  𝛽و   𝛼با ریشه های   0

1

𝛼2 +
1

𝛽2 = را  𝑚است. ابتدا مقدار بین ریشه ها برقرار   2

𝛼4𝛽مقدار  یافته و سپس  + 𝛼𝛽4  مقدار( .را بیابید𝑚  ).را مثبت فرض کنید
1

6

معادله سهمی زیر را بنویسید. 

1

7

زیر را حل کنید.  معادلات

)  الف(
𝑥3

3
+ 1)

2
+ 3(

𝑥3

3
+ 1) = 54

 ب(
2

(𝑥−2)
+

1

(𝑥+2)
=

𝑥2−𝑥+6

𝑥2−4

𝑥√ ج( + √2𝑥 + √𝑥 − √2𝑥 = 2

[𝑥]3د(   + 2[1 + 𝑥] = 7

3
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 . رسم کنید  تعیین علامت و به صورت چند ضابطه ای نوشته و سپس توابع زیر را

𝑦 الف( = |𝑥 − 2| − |𝑥 + 1| 

𝑦 ب( = |𝑥2 − 𝑥 −  .( د مطلق را تعیین علامت کنیراهنمایی: عبارت داخل قدر) |2

1.5 

4𝑥اگر دو خط   9 + 3𝑦 = 6𝑦و   3 = −8𝑥 +  0.5 . بر دایره ای مماس باشند. مساحت دایره را بیابید 1

10 
متساوی الساقین   Aرا طوری بیابید که مثلث در راس  aمقدار   مثلث هستند. کی سسه را )A)1،a(   ،B)3،2(   ،C)1،4نقطه 

 بیابید.  BCرا از ضلع  Aسپس فاصله نقطه  باشد. 
1.5 

𝑓(𝑥)را چنان بیابید که توابع   𝑡مقدار  11 = {

9𝑥2−4

3𝑥−2
    𝑥 ≠

2

3

2𝑡 − 4    𝑥 =
2

3

𝑔(𝑥)و    = 3𝑥 +  1 برابر شوند.  2

12 
𝑓(𝑥)نمودار تابع  = {

2 + √𝑥 − 3            𝑥 ⩾ 4
𝑥 + [𝑥 + 1]     1 ≤ 𝑥 < 3

1 −
1

𝑥+1
                   𝑥 < 0

 را ترسیم کرده و برد آن را بدست آورید.  

و  𝑥√)ترسیم کسری و رادیکالی به صورت انتقالی به کمک نمودار های  
1

𝑥
  ) 

2 

13 
𝑓(𝑥)تابع   = (𝑥 − 2)2 − را فرض کنید. دامنه ای که در آن یک به یک است را تعیین کرده و در انتها وارون آن را  2

 بنویسید.
1 

14 

 د:  نباشبه صورت زیر  𝑔  و 𝑓توابع  اگر

𝑓 = {(−4،13)،(−1، − 2)،(0،6)،(3، − 5)،(4،0)} 
𝑔 = {(−5، − 2)،(4،4)،(3،0)،(−2،5)، (−1،2)} 

𝑓الف( مقادیر   − 𝑔   ،
𝑓

√𝑔
   ،𝑔𝑜𝑓  .و دامنه های آن ها را تعیین کنید 

  ب( حاصل عبارات
3𝑓𝑔

𝑓−𝑔
𝑓𝑜𝑔(3) و  (1−) + 𝑔𝑜𝑓(3).را بیابید 
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